

男子打砸他人车辆 被刑拘

事发山海关南园中学附近,之前曾与车主发生口角

本报讯(记者杨琦 通讯员张连升 苗贺杉)山海关一男子与他人发生口角,一怒之下持铁质暖气管打砸对方轿车,最终被警方刑事拘留。

11月12日晚11时许,山海关公安分局南关派出所接王某报警称,停放在山海关南园中学附近的轿车被砸毁。民警赶到现场发现,王某轿车的几处车窗均被砸碎,车旁还有一铁制暖气管,但车内并无财物丢失,排除了被盗的可能性,断定是人为故意损坏。



随后,民警调取了事发地附近的多处监控摄像头,并成功锁定嫌疑人李某(化名)。民警来到李某家中准备将其传唤至派出所接受调查询问,可李某家大门一直紧闭,人已不知去向。11月13日一早,通过民警布控蹲守,在一家早餐店内将李某抓获。

经讯问,嫌疑人李某供述,因之前与王某有矛盾,案发当日两人相遇后又发生口角,两人离开现场后,李某又回到王某车旁,从其轿车后备箱取出一根铁质暖气管,对王某的轿车进行打砸。目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

戴帽子口罩多次夜间撬锁行窃 两男子13日被抓获

本报讯(记者吴艳丽 通讯员董洁 史孟贤)最近,两段盗窃视频在唐山地区朋友圈、网络疯传,引发了市民恐慌。日前,正值唐山路南警方开展“破追打”行动期间,警方迅速出击,全城搜捕,2名犯罪嫌疑人已于11月13日被路南公安分局福乐园派出所抓获。

今年10月份以来,路南公安分局福乐园派出所辖区发生三起利用技术性开锁入室盗窃案件,现金和金银首饰被盗,严重影响了辖区群众安全感。从网上传播的视频来看,两名嫌疑人都戴着帽子和口罩,于凌晨时分来到一居民楼内,撬开一居民防盗门后入屋行窃,之后骑自行车离开作案地。

案件发生后,路南警方高度重视,立即展开调查,用最短的时间锁定了两名盗窃犯罪嫌疑人的身份信息。13日凌晨5时许,民警在路南区某小区一出租房内将两名犯罪嫌疑人抓获,并在其租住屋搜到相关作



案工具、现金和金项链等部分涉案赃物。经审讯,犯罪嫌疑人冉某、姚某对11月10日在某小区实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

经梳理,办案民警发现近期在市区发生的多起入室盗窃案具备串并条件,目前犯罪嫌疑人冉某、姚某因涉嫌入室盗窃已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

路南区培智学校女子篮球队 全国特奥篮球比赛上获两金

本报讯 11月1日至11月7日,全国特奥篮球比赛在北京中国残疾人体育运动管理中心隆重举行。

路南区培智学校派出六名女篮运动员代表河北省参加本次赛事的队制比赛和个人技术赛。经过激烈角逐,荣获了全国女子三人队制比赛冠军。陈琪昱同学获得个人技术冠军。这是近

十年来该校在特奥篮球方面取得的最好成绩。

唐山市路南区培智学校的运动员们用实力赢得了大赛组委会和其他参赛队的尊重和肯定,同时还获得了2019年在天津举行的第七届全国特奥会的入场券。期待明年孩子们能取得更加辉煌的战绩。

滦南交警夜查截获超载大货车127辆

本报讯(记者吴艳丽 通讯员李建民 桑思照)11月12日夜,唐山市滦南县组织各警种及交通等部门140余人,在辖区治超站开展了一场声势浩大的治超夜查行动。各路兵马整夜坚守,一夜截获超载大货车127辆。

当晚,治超小组设7个卡点,对满载大货车逐车拦截进行审核,各警种各负其

责,重拳整治,对超载车形成强有力的震慑。这次治超夜查行动是滦南县治超领导小组针对大货车夜间执勤人员少时闯关卡的情况,经过缜密研究部署采取的一次大规模的夜查行动。各主要负责人靠前指挥,参战人员齐心协力,对超载车辆严查严控,不放过一辆超载车,把治超工作推向了又一个高潮。

感谢交警十几年如一日守候 小学特意送来锦旗

本报讯(记者张辉)11月13日,秦皇岛市铁新里小学领导专程将一面题有“人民的好交警,师生的保护神”的锦旗送到秦皇岛市公安局交通警察支队二大队,以此感谢交警同志十几年如一日为学生上下学提供安全通畅的交通环境。

据了解,铁新里小学有在校师生1200余人,学校门前道路为铁新里小区内部道路,大门正对铁新里幼儿园,北侧直通铁新街,路口处为铁新里市场,每逢早晚高峰时段,车流量非常大,且机动车与非机动车混行,给全校师生上下学带来巨大的安全隐患。一直以来,交警二大队领导把

校门安全挂在心上,安排二中队民警加强了上下学时段学校门前道路的交通管理,对学校周边秩序进行隐患排查,并以“五进”宣传活动为契机走进校园开展交通文明宣传活动。在过去一年里,该校门前秩序得到进一步改善。

“无论严寒酷暑,无论刮风下雨,师生们总会在放学迈出校门的一刻看到交警们准时地守在车流、人流中指挥交通的身影,他们一丝不苟的工作态度换来了全校师生的生命安全与家庭幸福。感谢交警二大队对我校的关照!”该校领导说。

加强属地监管 实地检查指导

秦市食品和市场监管局 护航“双十一”

本报讯(记者杨琦 通讯员许小清 李倩)针对2018年“双十一”购物狂欢节,为规范网络交易市场秩序,加强经营者自律,维护网络消费者的合法权益,营造放心、安心、舒心的网络购物环境,秦皇岛市食品和市场监管局实施了多项举措。

据了解,“双十一”购物狂欢节前夕,秦皇岛市食品和市场监管局网络监管科积极开展了网络商品交易集中促销活动的监管工作,不仅约谈了秦市相关的交易平台企业,还对辖区具有代表性的电商生产型企业“那伽力”和“慈生堂”进行了实地检查指导。

针对双“十一”促销活动,两家企业分别做了充分的前期准备工作,包括规范网络宣传用语、准备质优充足的商品货源及多渠道的售后服务工作。通过检查,网络监管科工



作人员对企业做出的充分准备工作给予肯定,同时强调在双“十一”集中打折促销活动中要守法经营,杜绝虚假宣传行为,保证产品质量,做好售后和消费维权工作。确保双“十一”期间网络购物环境稳定有序运行,真正做到“网络诚信,消费无忧”。

招标公告

永顺泰(秦皇岛)麦芽有限公司对以下项目进行公开招标,选定符合条件的投标人。
一、项目名称:1.保洁劳务承包项目招标。2.装卸劳务承包项目招标。3.袋装麦芽长途汽车运输招标。4.散装大麦短途汽车运输招标。5.扩建项目荷兰SKALAR连续流动分析仪采购招标。

项目地点:秦皇岛经济技术开发区东区江苏北路1号。
报名时间:2018年11月14日-11月19日
资格审查方式:资格后审 联系人:杨会静 电话:0335-7092243
详情参见中国采购与招标网(<http://www.chinabidding.com.cn/>)
永顺泰网站(<http://www.supertime-malting.com/>)

秦皇岛市第四医院举办《医疗纠纷预防与处理条例》培训会

为进一步提高全院医务人员的法律意识,了解医疗纠纷条例的相关内容,规避今后工作中的风险,保证医疗安全,更好地维护医患双方合法权益,11月13日,秦皇

岛市第四医院举办《医疗纠纷预防与处理条例》专题培训会,院领导班子成员、科主任及护士长、骨干医务人员等近百人参加了培训。

2018年8月31日,《医疗纠纷预防与处理条例》于今年10月1日实施,该条例系统全面的规定了医疗纠纷的概念、预防措施、处理办法和各自的法律责任。

此次培训邀请秦皇岛市卫计委法律顾问,拥有医学、法学双重背景的杨晓林教授主讲,杨教授将《医疗纠纷预防与处理条例》内容逐条进行了讲解,通过剖析

大量医疗工作中的实际案例,从医疗领域法律、法规、制度概念、医疗纠纷预防、医疗纠纷处理、法律责任等方面进行了详细讲解,并重点介绍了医务人员在遇到医疗纠纷时应如何规范化、合法化解决。杨教授风趣幽默的讲解、实用性极高的指导得到了与会人员的一致好评。

通过此次培训,秦皇岛市第四医院医务工作者对工作中常见的法律风险与政策有了进一步的认识,强化了法律意识。为提升医疗质量,保障医疗安全,加强医患沟通,减少医疗纠纷发生起到了积极的促进作用。

